

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Бракованный катер водуазской полиции | Le navire défectueux de la police vaudoise

Author: Лейла Бабаева, [Лозанна-Шевру](#), 20.05.2019.



Плынут, но не полицейские (pixabay.com)

Стражи порядка купили патрульный корабль за 816 тыс. франков, но не могут на нем плавать, так как обнаружили массу недостатков. Правительство кантона Во распорядилось провести внутреннее расследование.

|

Les gardiens de la paix ont acheté un bateau de surveillance pour 816 000 francs, mais ne peuvent pas l'utiliser car il a plusieurs défauts. Le Conseil d'Etat a ordonné une enquête interne.

Le navire défectueux de la police vaudoise

Приходилось ли вам разочароваться в новом автомобиле или другом средстве передвижения, которое стало вас подводить, отравляя жизнь разными проблемами?

Именно в такой ситуации оказалась полиция кантона Во – выяснилось, что у купленного в 2016 году корабля слишком тонкий корпус, плохо спаяны швы, барахлят электроприборы, а вредные выбросы превышают норму, информирует телерадиокомпания RTS. В конце концов, руководство запретило его использовать (наверное, опасаясь, что он даст течь), поэтому Невшательскому озеру придется дождаться более надежного судна. Если бы стражи порядка погнались на таком катере за преступниками, то преследование могло закончиться столь же трагикомично, как и в кино, когда незадачливые полицейские во что-то врезаются, переворачиваются и т.п.

Водуазское правительство приняло меры, отреагировав на запрос члена Либерально-радикальной партии (PLR) Марка-Оlivье Буффа, поданный в мае прошлого года: депутат потребовал объяснений по поводу столь дорогой покупки, доставленной в порт Шевру 6 декабря 2016 года.

Власти кантона обратили внимание на дилетантство блюстителей закона, подчеркнув, что технические требования были неполными и составлены непрофессионально: в водуазской полиции не нашлось эксперта, который мог бы подготовить этот документ и проследить за соблюдением условий. Планировало ли руководство пригласить независимого специалиста, или его услуги показались стражам порядка слишком дорогими?

Может быть, полицейских просто обманули? Прокурорам предстоит выяснить, следует ли подать в суд на итальянскую судоверфь Agromare, расположенную в провинции Салерно. Внутреннее расследование ведется с целью установить, виновны ли в халатности офицеры, имевшие отношение к покупке; интересно, что все они сегодня переведены на другие должности или ушли на пенсию.

Что же используют полицейские для охраны озерных просторов? Поначалу они плавали на надувной лодке, а позднее стали выходить из порта на арендованном швейцарском катере – отечественное качество спасло положение. Что касается бракованного судна, то оно, вероятно, никогда уже не будет спущено на воду. Полиция отмечает, что его электронное оборудование и двигатель можно перепродать или использовать на другом корабле. А если перепродажа планируется в Швейцарии, то, учитывая здешние цены, можно будет вернуть немалую часть денег, потраченных на итальянский катер.

Порой можно услышать мнение, что жизнь в Конфедерации слишком размеренная, даже скучная. Если вы его разделяете, то читайте Нашу газету: покупка «хромого» корабля, [коррупция](#) в женевской полиции, [обман покупателей](#), [финансовые скандалы](#), но в то же время – «[волшебный](#)» ски-пасс, [прогулки](#) в восхитительных местах, одни из лучших [университетов](#) мира и многое другое заставит вас посмотреть на эту страну по-другому.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Когда полиция мешает спать](#)

[1000 полицейских на один футбольный мяч](#)

[«Дорогой шеф» кантональной полиции](#)

[Базельская полиция будет ездить на Tesla](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/brakovannyy-kater-voduazskoy-policii>